
                                            
Pornic le 06/09/2023

Compte-rendu du Conseil d’Administration du 04/09/2023
sous la présidence de Dominique Regnault

Tous les administrateurs sont présents     : Jean-Patrice CARO, Rachel DOUCET,
  Marie-Monique GUYOMARD, Jean- Claude MAUCOLIN et Dominique REGNAULT.

1) Désignation du secrétaire de séance: Jean-Claude Maucolin

2) Compte rendu du dernier CA: 
         Le C.A. approuve à l’unanimité le  compte-rendu du C A du 20/07/2023.

3) Le CA entérine la démission de Muriel Kadouch le 27 juillet 2023. 

4) La messagerie du CA a été utilisée illicitement et frauduleusement par l’ex président alors qu’il avait
remis sa démission. Il a envoyé un courrier personnel à tous les adhérents et sympathisants de notre
club, en laissant toutes les adresses e-mail à la vue de tous. Le CA décline toute responsabilité sur une
utilisation abusive ultérieure de ces adresses qui pourrait nuire aux membres du club. Cet acte constitue
une faute lourde. En conséquence le CA se réserve le choix des éventuelles suites à donner si une ou
plusieurs plaintes venaient à être formulées par écrit par un ou plusieurs membres.

5) Le Forum des associations du 02/09/2023:
Le stand du club a connu un franc succès, très visité, de nombreuses inscriptions furent enregistrées
dont 12  nouveaux bridgeurs débutants qui vont découvrir et apprendre le bridge.

6) Le Tournoi d’été du 04 août 2023:
Le tournoi d’été, limité à 32 tables, suivi d’un apéritif convivial,  s’est tenu dans la grande salle du
complexe  sportif  de  Sainte-Marie.  Des  joueurs  de  tous  niveaux  ont  bridgé  dans  une  ambiance
sympathique et joyeuse. 

7) Droits de table :
 L'élément nouveau à prendre en compte est la création d’un club dans la commune voisine    
(information postérieure au dernier CA du 20 Juillet), donc une  baisse probable des recettes de droits
de table, à craindre, et une concurrence dont il faut tenir compte.
Lors du dernier CA, nous avions envisagé d’augmenter les droits de table de 2€ à 2,5 €,  justifié par
l’augmentation  imposée par la fédération et le comité, passant unitairement de 57 à 80 Centimes par
joueur et on laissait les droits de table pour les simultanés à 1 ticket.
 Marie-Monique et Dominique, ont réalisé une étude construite sur plusieurs hypothèses.
Afin d'avoir une offre concurrentielle pour les tournois de régularité il est retenu comme hypothèse de
maintenir le droit de table à 2€ pour les tournois de régularité et les simultanés tout en ayant un budget
à l'équilibre. 

         Cette proposition  sera mise au vote lors de l'AG.
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8) Candidatures au CA et à la commission des litiges :
Le CA doit être composé de 12 administrateurs. 9 postes sont à pourvoir. 9 candidats ont fait acte de
candidature. 4 postes sont nécessaires pour composer la commission des litiges, 4 candidats se sont
portés volontaires. Une candidature au poste de commissaire aux comptes  a été retenue.
  

9) L’A.G.O. du 22 septembre 2023, le tournoi.
        L’après-midi du 22 septembre débutera par un tournoi limité à 32 tables avant l’assemblée générale
        qui débutera à 18H15. L’A.G.O sera suivi d'un apéritif pour clore cette journée.

10)  L’A.G.O, présidée par Dominique Regnault comprendra le rapport moral de l’année écoulée.
Jean-Patrice  fera  le  bilan  des  formations,  Marie-Monique  celui  des  tournois,  Rachel  celui  des
compétitions, Frédéric rendra compte de la commission « logo ». Le président traitera le tournoi de la
Côte de Jade , les festivités et les événements qui ont secoué le club. Le rapport moral fait l'objet d'un
vote à mains levées.
Le rapport financier, dont le budget prévisionnel, sera présenté par Marie-Monique et voté à mains
levées.
3 votes à bulletins secrets désigneront les futurs administrateurs, les membres de la commission des
litiges, et le choix définitif  du Logo. Pour terminer cette A.G.O. les questions diverses reçues avant
l'AG ou celles des participants seront traitées.
Frédéric prend en charge la liste d’émargement en trois parties et prépare le bulletin de vote du logo.
Marie-Monique s'occupe de faire imprimer les trois bulletins de vote. 
Le décompte sera fait et contrôlé par 2 personnes pour chaque vote, soit un total de 6 personnes
volontaires.

11)Tournois et simultanés:
Le CA issu de l'AG se prononcera sur les différents types de tournoi pour la saison prochaine.

12)Pot de rentrée: 
Un pot  d’accueil des nouveaux membres aura lieu le vendredi 13 octobre 2023 à 18h dans notre salle
habituelle de Sainte-Marie. 

                      PROCHAIN  C.A. :  LUNDI  02 octobre  2023  à 18H 

               Le secrétaire de séance     :  le président     :  

Jean-Claude Maucolin Dominique Regnault

Diffusion par courriel : Jean-Patrice Caro,  Rachel Doucet, Marie-Monique Guyomard,  Jean-Claude Maucolin,  Dominique
Regnault.
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